



ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE ANTÔNIO CARLOS

Praça Anchieta, 10, Centro - Fone/Fax: (48) 3272 8600 – 3272 8617 e-mail: licitacao@antoniocarlos.sc.gov.br

AVISO DE ALTERAÇÃO DE DATA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 194/2022 PREGÃO PRESENCIAL N. 120/2022

A presente licitação tem como objeto a aquisição de implemento agrícola, do tipo semeadora adubadora, para ser utilizada pela Secretária de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Antônio Carlos/SC, de acordo com especificações, quantitativos e condições estabelecidas no Anexo I e nas condições previstas neste edital.

Devido a impugnação recebida, será emitida errata alterando o edital, desta forma, segue a alteração de data.

A nova data da sessão, será:

2.2. Protocolos e Entrega dos Envelopes

- **2.2.1.** Os envelopes n. 1 (Proposta de Preços) e n. 2 (Documentos de Habilitação), juntamente com o credenciamento, deverão ser protocolados e entregues no Setor de Protocolos da Prefeitura Municipal de Antônio Carlos/SC, até a data e horário limite abaixo descritos.
- 2.2.2. Data/Hora: 10 de outubro de 2022, às 15h15min
- 2.2.3. Local: PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTÔNIO CARLOS/SC.

Endereço: Praça Anchieta n. 10, Centro, Antônio Carlos, Santa Catarina. CEP: 88.180-000.

- 2.3. Abertura da Sessão
- 2.3.1. Data/Hora: 10 de outubro 2022, às 15h30min
- 2.3.2. Local: PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTÔNIO CARLOS/SC.

Endereço: Praça Anchieta, n. 10, Centro, Antônio Carlos, Santa Catarina. CEP: 88.180-000.

As demais disposições seguem inalteradas.

Antônio Carlos/SC, 26 de setembro de 2022

Mirlene Manes
Pregoeira